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(¢} Foww E CR.
(i) No anodetydel ot

m*(E) = inf {m(G) : G 2 E, Gelva avowxtd alvoho} .

(1 pov.)
(ii) No anoberydel 61 undpyet wxohoudia avouxtdv ouvéhwy (Gr), pe Gy 2 E, tétom 0oTE
m* (E) = m (32, Ga). (1 pov.)

(F) Eatw ot Lebesgue petpriowes ouvaptioes fog : R = R, pe f(z) = xqoy (2) x g(z) =
X{o.1} (). No amobeiydet 6T n g o f elvor Lebesgue petphowr. Efven ot f xo g Lebegue
ohoxhrpoowes; Elvar 1 g o f Lebesgue ohoxinpaaun oo R; Auwoiohoyelote Tic anavinges
aog. (0,5 powv.)

AmodelT.
(o) (i) Bhéne Hporaon 2.10 (onuaiosis podfpatos).
(ii) Tio xdde n € N* undpyer avowxtd olvoro Gy, ue Gy, 2 E, tétowo dote
1
m(Gy) <m* (E) + ~
Enouévess, yio xdde n € M*

m® (E) < m(N2,Gn) < m(Gy) <m* (E) +7—11.

=

Apa, m* (E) = m (Nyz;Gy).

(8") Enedf (go f) (z) =1, yia xdle = € R, g o f eivor Lebesgue petprown. Eva [ X0} dm =
= JaXqo13 (%) dm = 0 xou emopévesc o1 f xm g elvor Lebesgue ohoxAnpdaipes. Opee elvan

o fdm = oo, Bnhabh n g o f 6ev elvar Lebesgue ohoxinpaour,.

rY nAton 1 e i

(o) Eotw (fn) cxohoudia Lebesgue yetprimuwy ouvapthioswy, fr 1 R = [0,00]. Na Satunwiel to
Yewprua povidtovng oUyxhiong xa va anoberydel d1t

/};’ifndm=§f3fndm.

Egupuoyr. Xpnowomoubviag 0 ohoxifiooud jol 1/ (1 4+ z?) dz, va unohoyrotel o dipowoja
e oetpdc Y oo (1) / (2n + 1). (1,5 pov.)

(F) Trodérouue 6t f : B = [0,00] eivar Lebesgue petphowyn cuvdptnon. Av to £ C R eivar
Lebesgue ustpfioo abvoho, ogiloupe t ¢ : M = [0, 00| we eifc:

B (E) = fﬁ:_f dm.

No anodetydel 6t n ¢ eivon €va etxd pérpo oy o-dhyefpa M twv Lebesgue UETPYOHWY
TUVOADV. (1 pow.)

Anodeiln.




() Bléne Ocd) (oruewdoeg paldiuata).
Egapuoyf;,. Ernelby

1 (=] oo
=Yy ()= 2" (1-27), |z}<1

2
Lozt n=I( n=0

won 1) Belitepn oelpd éxet Beninols dpoug, Exoups

1 ] oo o0 1
m 1 in Pt A ‘/ 4n _ LAn+ld d:
- o — —  dr= E 1 1— de = E T T } ]
1 arctan 1 — arctan () fn ) ] /'.] T ( xr ) -] 2 o [

- Z(4ﬂ+1_4ﬂ+3 A~ 2n+17

n=0

(B) Bhéne Osipnua 4.9 (onpewdaeis pediparog).
e e
m
Oépa 3. (o) Tio xdde puod apdud n > 2 xa yia xdlle 0 <z < 1, ECTW

n’z
(1+n2z2)lnn’

fn (-‘7} =

(i) No unohoyiotel o

+1
lim / fn (z)dz.
[t

n—+on

(ii) Trmdpye ¢ € Ly [0,1] wérow dose fn < @ oo [0,1] ; Avanohoyelote Ty aRdVITOT) Jus.
(1,3 pov.)

x

(3) Eotw (an)2, axohoudia tpayuatixdy aprdudy pe |a,| < Inn. Noomoderydet 6ty Y g apnT
elvar Lebesgue ohoxhnpootun oto [2,00) %o 611

og 00 . s (n
fz Za"n dI:Zn?lnn'
n=2 n=2
(1,2 pov.
Adon.
() (i)
1 1 Y . In(1+4n?)
z : - . — —dr =1 e ee—
?}LHLL Ta (-5:] dx ﬂi_lllg'a lnn /L’J' 1+ nir? % ulrnc}c 2lnn

_In(14¢%) (Luopitan)
i=co  2Int N

t_2
= et =y
tos 1+ 12

(i) H ondvinon eivos 6y Enedf limy oo fn (2) = 0, av unfpye ¢ € Ly [0,1] TEtow ,d]mz
fn < @ 070 [0, 1], TéTE ané 0 Dedpnpa xuptapyTpévie oUyxhong tou Lebesgue da rzav

1 1 1
lim ‘/i; _,lrn I:T} dar :L nll];_[gu .|rr: {:E} da :/ﬂ Ode =0 —?é 1

—0o0

TTOU Elvol TEOGAVIS XTOTO.

[




(8) Enetdf we yvwotdv noepd 3 oo 1/n? cuyxhiver, eival

n=1

=¥ i la | — _lan|

Z/ lanln~*dz = Z|ﬂu|/ e Z = (w— lim e"m'”) =3 =

n—ad2 v Inn \n? oo nflnn
= 5]

< ZT:—.z{m.

n=2

Enopévwe, aro 1o Osdpnpa B. Levin 307 , a.n™ € Ly [2,00) %ot

Z“ “fdz = i i _Id"’_iﬂ ® minn gy = 3 O i— lim e—*inn
i - 4 s nfh - . i 2 ]_nn T—200
n=2 =y S n=2
(= =]
N anlnn

n=2

=
Sépa 4. Eorw f: E — R pla Lebesgue petprioy ouvdpinon xa
E,={z€eE:n<|f(z}<n+1},neN,

érou E elvor petpriowo obvoho ue m (E) < 0o, Xprowonohviag T avigdTnTeg

an Zlffz]lxa, (z) < X{nH xE, (%), (1)

n=>0

vat aemodesydel 6mn f € Ly (E), drhabf n f eivat ohoxhnpdorn, ov xat évo av 3207 o nm. (En) < oo
(2,5 pov.)

AnédeEn. Enedi n | f] sivan petpriown ouvdptnon, ta obvola By, n € N, elvon yetprioe xot Eévar
petofl Tous. Ebvan
nxe, (€) < |f (@) xe. (z) <(n+1) x&, (2)

yio e n € N xat snopévg
o0 o0 e )
Y nxe, (2) €Y |f (@) xel (2) < Y (n+1) x&, (2) -
n=0 n=0 =i

Eva E = U2, En, 6mou o olvora By elvon petphiowa xon Eéva petaft toug. Ané ta Oewpripata
4.9 xat 4.8 (onuesoeis Tou padiuaros)

[.  @ian@=% [ i) dn)
n=n n

=] "

f £ (2)] dm(z)
E

HZ_a[c |f ()| x&, (z) dm(z)

I

f‘ S 1f @)l xe, (z) dm(x).

¥ n=0

‘Ouwe, and o Beopnua 4.8 (onuawoels Tou padfuatog)

/ Z:n)‘ g, (z) dmiz) = Z n/ xg, (z) dm(x Z‘ram (E,)

n=0 n={




®oll OOl

/E z (n+ 1) xg, (z) dm(z) = Z (n+1)m(E) .
¥ ezl n=0

‘Apa, 1 (1) ouvendyeton 6T
> nm(E.) < fﬂu (z)] dm(z) <Y (n+ )m(EB) = > nm (En) + > m(En)
n=0 n=0 n=0 n=ll

m(Ey) + 2 i nm (E,) .

n=0

(A

And g mopamdve aviobntes v tpogavés 6t f € Ly (E) av xat povo av 1 oepd 5o onm (En)
auyxhivet, Snhadh 3oy nm (E,) <occ. =

@épa 5. ‘Boww f : E — R pia Lebesgue pstpriown ouvéptnom, 6nou E eivar petpriowpo oivoho pe m () < oc.
(«) Av (E,) elvae 1) axohoutin Ty HETPHOUWY TUVGAWY TOU TRONYOUUEVOU DepaTog o

Ap={z€E: |f(z) >n}, neN,

va amodeydel 6T

N

N o0
Zm(.&.“)=2mn(5ﬂ)+w- S m(E.)., NeN.

n=1 =i} n=N+1

Xpnowonowbvtug 0 Tponyolpevo Bua va anoberydel 6n n f € Ly (E), dnhabn 1 [ ebvon
ohoXATploun, av Xot wévo av Yoo (An) < 0o. (1,5 pov.)

(F) Trodétouye 6mi 1 Lebesgue petpriown ouvdptnon f : £ — R ebvat étow WoTE

m({re E: if(m]|2t])<1ﬁ, yio xade £ > 0.

Av 0 < p < 2, v omoberydel 6 |17 € Ly(E), npadh) v | f|” elvan ohosdhnpdapn. (1 Hov.)
AmnddeiEn.

(«) Ebvor 4, = U Eg, 6mou (£) eival ocohoudio petpriowy suvbAwy Eévev petafld toug. E-
nopéveg, m (A,) = 3 e, m (Ei) xon xovd ouvenelo

N N =]
Y m(An) =) nm(Ex) + N Y m(E.), NeN.
n=1 n=0 n=N-1

Av f € Ly (E), ané o rponyoiuevo Méua 1 oepd Yoo o nm (Ey) ouyshivel xou enopeves

oo v u)
Jim N ;lﬂa(En}gn!Enm ;\;lnm(ﬂ:):ﬂ.

‘Apu,

==

o Bo
Som(dn) = lim 3 m(An) < 3 nm (Ey) < o0
n=|

=1 n={}



Avtiotpoga, av Yoo m (Ay) < oo, téTE
N
S nm(B,) = Zm (An) — N - Z (En) < Zm(An) < o0
n=0 n=N+1 n=1

XAt EMOUEVLG E —onm (Eyn) < o0. "Apa, and to npornyoduevo déua v f € Ly (E).
() Enaidf 2/p > 1, elvan

o [o) oo
1

Yoz e B:lf@P zn)=>m({s e B: @I >n?}) <3 1o <

n=1 n=1

Arno thyv rponyolpevy tepintwon npoxintet 61 1 | f|” € Li(E).

Na eriAéete téoocpa(4) and ta révie(5) Vépata
Adpxeta ekétaone: 3 dpec



